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Додаток 5. 
 

ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ, СТРУКТУРИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

МОТИВАЦІЙНИХ ЛИСТІВ ВСТУПНИКІВ 

ДО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  
 

Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році (далі 

– Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 

2025 року № 168 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за № 

15/41360, Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті 

«Острозька академія» в 2025 році передбачено наявність у вступника мотиваційного листа, як 

невід’ємної складової вступної кампанії 2025 року. 

Мотиваційний лист – викладена вступником письмово у довільній формі інформація про 

його особисту зацікавленість у вступі на певну освітню програму (спеціальність, заклад освіти) 

та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі 

сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано (зокрема в електронній 

формі) матеріали, що підтверджують викладену в листі інформацію.  

Мотиваційний лист подається вступником до кожної заяви через електронний кабінет та 

є необхідним для допуску абітурієнта до участі в конкурсному відборі. В ньому вступник 

обґрунтовує свої здобутки, знання та навички, результати з профільних предметів, що 

підтверджують його готовність навчатися для здобуття вищої освіти і вказують на його 

впевненість у виборі спеціальності (освітньої програми). 

Додатки до мотиваційного листа приймаються на електронну поштову скриньку 

Приймальної комісії НаУОА (vstup@oa.edu.ua). 

До кожної заяви, яка подається до НаУОА у паперовій формі, вступник додає 

мотиваційний лист у паперовій формі, додатки до такого мотиваційного листа можуть бути 

подані як у паперовій, так і в електронній формі. У разі подання заяви через електронний кабінет, 

після зарахування вступника до числа здобувачів вищої освіти – вступник подає мотиваційний 

лист у паперовій формі разом із копіями документів, передбаченими Правилами прийому, до 

Відбіркової комісії відповідного Інституту, з метою формування особової справи здобувача, 

додатки до такого мотиваційного листа можуть бути подані як у паперовій, так і в електронній 

формі. 

Результати розгляду мотиваційних листів використовують для впорядкування вступників 

у рейтингових списках: 

- на місця державного замовлення за умови однакових конкурсних балів та за умови 

однакової пріоритетності поданих та допущених до конкурсу заяв для здобувачів першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти; 

- на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за умови наявності однакових 

конкурсних балів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти. 

Мотиваційний лист повинен відповідати основним вимогам, що поставлені до ділових 

листів: 

- лаконічний зміст (важливі деталі, факти, цифри); 

- чітка та послідовна структура викладу інформації. 

За своєю структурою мотиваційний лист вступника повинен містити такі складники: 

1. Реквізити – частина листа, де містяться відомості про адресата (назва закладу вищої 

освіти, прізвище та ініціали голови приймальної комісії Балашова Едуарда Михайловича) та 

адресанта – вступника (прізвище, ім’я, по батькові, адреса для кореспонденції та електронна 

адреса, номер телефону) – яка розташована в правому верхньому куті листа. 

2. Звертання. Шанобливе звертання є важливим складником мотиваційного листа. Воно 

надає листу офіційного змісту та привертає увагу адресата. Звертання розташоване по центру. 

3. Вступ. Через один рядок після звертання має бути вступ, який є першим абзацом листа. 

У цьому абзаці вступник викладає свої мету й причину написання (наприклад: «Звертаюся до Вас 
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у зв’язку з…»). У цій частині варто коротко пояснити, чому вступник обрав саме Національний 

університет «Острозька академія» (далі – р НаУОА) і як, на його думку, навчання в університеті 

сприятиме його професійному розвитку і зростанню. 

4. Основна частина. В основній частині мають бути описані факти, які зможуть 

позитивно вплинути на вирішення питання про рекомендацію до зарахування на здобуття вищої 

освіти (бакалавра або магістра). Ця частина починається з другого абзацу мотиваційного листа 

та може складатися з двох-трьох абзаців. Як логічне продовження вступної частини листа, її 

можна розпочати з характеристики професійних цілей вступника, описати, що саме його цікавить 

в обраній ним освітній програмі та професії, ким він себе бачить після завершення навчання 

тощо. Така інформація свідчить про те, що він усвідомлює, яку освітню програму обирає, яку 

професію хоче здобути, і як навчання в НаУОА допоможе йому стати хорошим фахівцем. 

У наступному абзаці вступнику потрібно описати: свої здобутки, що будуть корисними 

для здобуття вищої освіти за обраною освітньою програмою (успіхи в навчанні, участь у 

проєктах і майстер-класах, володіння іноземними мовами та інше); здобуті знання та навички, 

які допоможуть у навчанні на обраній спеціальності; хороші академічні результати з певних 

предметів, які пов’язані з освітньою програмою та ін. 

Важливим складником мотиваційного листа може бути інформація про соціальні навички, 

необхідні для здобуття окремих професій та подальшої успішної роботи за фахом. 

5. Підсумкова частина. Підсумкова частина має два-три речення, що 

підтверджуватимуть готовність вступника здобувати вищу освіту в НаУОА і вказуватимуть на 

його впевненість у виборі освітньої програми. 

Орієнтовні рекомендації до оформлення мотиваційного листа: 

- обсяг – 1 сторінка формату А4; 

- шрифт – Times New Roman; 

- розмір – 12; 

- інтервал між рядками – 1; 

- поля: верхнє – 2 см.; нижнє – 2 см.; ліве – 3 см.; праве – 1 см; 

- абзацний відступ – 1,25 см. 

Дотримання вступником визначених рекомендацій до змісту та структури 

мотиваційного листа є важливим критерієм під час формування рейтингових списків та списків 

рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття вищої освіти за першим 

(бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти. 

Розгляд мотиваційних листів здійснює Комісія з розгляду мотиваційних листів на Вступну 

кампанію 2025 року (далі – Комісія), яка утворюється при Приймальній комісії НаУОА. Склад 

Комісії узгоджується та схвалюється на засіданні Приймальної комісії НаУОА, та затверджується 

наказом ректора до 01 червня 2025 року. 

Перевірка мотиваційних листів здійснюється без присвоєння їм конкурсних балів.  

Мотиваційні листи вступників проходять перевірку на оригінальність тексту в 

обов’язковому порядку. 

Дотримання вимог щодо допустимого відсотка текстових запозичень в Мотиваційному 

листі й відсутність плагіату є умовою допуску вступника до участі у конкурсному відборі. 

Перевірка мотиваційних листів здійснюється Комісією з розгляду мотиваційних листів за 

допомогою сервісу пошуку плагіату Plag.com.ua.  

Результати перевірки мотиваційного листа мають бути проаналізовані відповідальною 

особою Комісії з метою остаточного встановлення відсотка текстових запозичень. Доступ до 

результатів такої перевірки надається професіоналу з антикорупційної діяльності НаУОА. 

Максимальний відсоток текстового збігу у мотиваційному листі з іншими текстами не 

має перевищувати межу: 30 %. У разі перевищення обсягу – відповідальна особа Комісії 

повідомляє вступника про необхідність доопрацювання мотиваційного листа, та його повторного 

надсилання на скриньку Приймальної комісії: vstup@oa.edu.ua з метою допуску вступника до 

участі у конкурсному відборі на відповідну конкурсну пропозицію. 
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